



# রিসোর্স ইন্টিগ্রেশন সেন্টার (রিক) জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি



রিসোর্স ইন্টিগ্রেশন সেন্টার (রিক), একটি জাতীয় পর্যায়ের বেসরকারী স্বেচ্ছাসেবী সংস্থা। বিশ্ব খাদ্য কর্মসূচী (WFP) এর তত্ত্বাবধানে এবং আর্থিক সহায়তায় কক্সবাজার জেলার উখিয়া উপজেলায় **Enhancing Food Security and Nutrition (EFSN)** প্রকল্পের কার্যক্রম পরিচালনার লক্ষ্যে প্রকল্প মেয়াদে নিম্নবর্ণিত পদে জনবল নিয়োগ করা হবে:

ক্রমিক নং	পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
০১	বিজনেস ডেভেলপমেন্ট অফিসার (০১ জন) মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন: ৫০,০০০/-	স্নাতকোত্তর/স্নাতকোত্তর (কৃষি) পাস। ব্যবস্থাপনাকারী কাজে ৫-৬ বছরের অভিজ্ঞতা তন্মধ্যে খাদ্য নিরাপত্তা কর্মসূচী পরিচালনায় এবং সংশ্লিষ্ট কাজে যে কোন প্রকল্পে ৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০২	প্লানিং এন্ড মনিটরিং অফিসার (০২ জন) মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন: ৪০,০০০/-	যে কোন বিষয়ে নূন্যতম স্নাতক পাস বা সমমানের ডিগ্রীধারী হতে হবে। সংশ্লিষ্ট কাজে নূন্যতম ২ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০৩	এডমিন এন্ড এ্যাকাউন্টস অফিসার (০১ জন) মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন: ৪০,০০০/-	স্নাতক (বানিজ্য) ডিগ্রী পাস। সংশ্লিষ্ট পদে যে কোন প্রকল্পে ৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০৪	সহকারী এডমিন এন্ড এ্যাকাউন্টস অফিসার (০১ জন) মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন: ৩০,০০০/-	স্নাতক (বানিজ্য) ডিগ্রী পাস। সংশ্লিষ্ট কাজে যে কোন প্রকল্পে ৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০৫	ডিজিটালিটি অফিসার (০১ জন) মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন: ৪০,০০০/-	ফিজিওথেরাপী বিষয়ে ডিপ্লোমা পাস। সংশ্লিষ্ট কাজে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০৬	ফিল্ড অফিসার (৫০ জন) মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন: ৩০,০০০/-	যে কোন বিষয়ে নূন্যতম স্নাতক পাস বা সমমানের ডিগ্রীধারী হতে হবে। সংশ্লিষ্ট কাজে নূন্যতম ২-৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০৭	কমিউনিটি ডেভেলপমেন্ট অর্গানাইজার (১৩৫ জন) [শুধুমাত্র নারী প্রার্থীগণ আবেদন করতে পারবেন] মাসিক সর্বসাকুল্যে বেতন: ১৪,০০০/-	এইচ.এস.সি অথবা সমমান পাস। সংশ্লিষ্ট কাজে যে কোন প্রকল্পে ২ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। শুধুমাত্র উখিয়া উপজেলার অন্তর্গত ইউনিয়নসমূহের নারীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।

নোটঃ উল্লিখিত পদে নির্ধারিত বেতন ছাড়াও নির্দিষ্ট হারে অন্যান্য ভাতা প্রদান করা হবে। অভিজ্ঞ নারী প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিলযোগ্য। **আঞ্চলিক ভাষায় অভিজ্ঞ ও নারী প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।**

আগ্রহী যোগ্য প্রার্থীদেরকে আগামী ০৪/০২/২০১৮ইং এর মধ্যে পরিচালক বরাবর দরখাস্ত (যোগাযোগের জন্য সক্রিয় মোবাইল নম্বরসহ পূর্ণ জীবনবৃত্তান্ত, সকল সার্টিফিকেট (শিক্ষাগত ও অভিজ্ঞতা)-এর ফটোকপি, জাতীয় পরিচয় পত্রের ফটোকপি ও ৩(তিন) কপি পাসপোর্ট সাইজের পরিচ্ছন্ন ছবি সংযুক্ত করে) নিম্নবর্ণিত ঠিকানায় প্রেরণ করার জন্য অনুরোধ করা হল।

আবেদন প্রেরণের ঠিকানা (ক্রমিক নং ১-৫ পর্যন্ত)	আবেদন প্রেরণের ঠিকানা (ক্রমিক নং ৬-৭ পর্যন্ত)
রিসোর্স ইন্টিগ্রেশন সেন্টার (রিক), বাড়ী-২০, সড়ক-১১ (নতুন), ৩২(পুরাতন), ধানমন্ডি আ/এ, ঢাকা-১২০৯।	রিসোর্স ইন্টিগ্রেশন সেন্টার (রিক), জোনাল অফিস, দক্ষিণ তারাবুনিয়ার ছড়া, কবরস্থান রোড, কক্সবাজার।

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি সংস্থার ওয়েবসাইট [www.ric-bd.org](http://www.ric-bd.org), [info.ric-bd.org](http://info.ric-bd.org) এবং [www.chakri.com](http://www.chakri.com) থেকে পাওয়া যাবে। খামের উপর পদের নাম অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে।